

Mogyoród Nagyközség
Pénzügyi Bizottságának
16/2020.
2020.08.14.rk

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2020. augusztus 14-én 8.00 órától megtartott üléséről.

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak:

Hutter József	bizottság elnök-helyettes
Babják Gábor	bizottsági tag
Dr. Varga A. Tamás	bizottsági tag

Távollétét előre jelezte:

Kamarás Zsuzsanna	bizottság elnöke
Hrágyel Józsefné	bizottsági tag

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Trabalka Szilvia	alpolgármester
Tenki Péter	aljegyző
Kántor Zsuzsanna	kabinet irodavezető
Illés-Németh Anita	penzügyi irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	igazgatási irodavezető
Sohajdáné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Hutter József bizottság elnök-helyettese: Jó reggelt kívánok! Nagy szeretettel köszöntöm a Pénzügyi Bizottság ülésen megjelent kedves vendégeket, hivatali dolgozókat, bizottsági tagokat, polgármester urat, alpolgármester asszonyt és mindenkit, aki jelen van. A rendkívüli ülésre, mint kiderült azért került ilyen sebtében sor, mert olyan határidők és olyanélet történésének vannak jelen pillanatban Mogyoród Nagyközség döntéshozatali helyzetében, amelyek indokolják ezt a mai rendkívüli pénzügyi, illetve rendkívüli testületi ülést. Bár azért én arra kérem polgármester urat, hogy legközelebb egy picivel több időt adjon nekünk a felkészülésre, illetve a 2 ülés között legyen legalább egy óra olyan idő, amikor ezeket ki lehet részletesen tárgyalni. Tehát ez egy kérés, polgármester úr felé. Megállapítja a bizottság határozatképességét 3 főben. Akiküldött napirend itt van előttünk. Bizottsági tagokat kérdezem, hogy van-e hozzászólás a napirendi pontokhoz? Mivel nem történt hozzászólás szavazásra bocsátja a napirendek elfogadását.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 200/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2020. augusztus 14-i rendkívüli ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

1. Filmstúdió megvalósításához településrendezési eszközök módosítása, kiegészítő döntések meghozatala
2. A Mogyoród Önkormányzata EBR42:411758 számú vis maior pályázatának kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás indítása

3. A Mogyoródi Pillangós Óvoda pedagógiai asszisztens álláshelyek bővítése
4. A Mogyoródi Pillangós Óvoda 4 órában foglalkoztatott pedagógiai asszisztens bérének finanszírozása
5. A Mogyoródi Pillangós Óvodában kiegészítő mozgásfejlesztés megvalósítása gyermekek részére
6. A Mogyoródi Pillangós Óvodában dolgozó pedagógusok továbbképzéseihez tanulmányi szerződés kötése
7. Berektető, Borsó, Borvirág, Körte utca szakaszos martaszfaltozása
8. „Mátyás király út – Fóti út kereszteződése – gyalogos átkelőhely kivitelezése”

Egyebek:

Határidő: azonnal

Felelős: PB Elnök

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

1. **Filmstúdió megvalósításához településrendezési eszközök módosítása, kiegészítő döntések meghozatala**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 187)

Hutter József bizottság elnök-helyettese: Az előterjesztés szerint olyan településrendezési eszközöket kell módosítanunk, amelyek voltak már előttünk, és azt gondolom, hogy a filmstúdiót nagyon komolyan támogatja Mogyoród Önkormányzata a Pénzügyi Bizottságával együtt. Viszont ezek a módosítások elég fajsúlyos kérdések és a rendezési tervünket kell hozzá elég komolyan módosítani. A módosítások részleteit a polgármester úr legjobb, ha elmondja, ezért megadnám neki a szót.

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm a szót. Ugye az állami főépítész változtatott az eljárásrendjén. Eddig elég volt egy térképes rajzot benyújtani az államigazgatási eljáráshoz, most már szüksége van a Képviselő-testület döntésére, helyrajzi számok szerint. Ezt is azért kellett most módosítani és egy újabb határozati javaslatot hozni, mert szerepeltetni kell benne a helyrajzi számokat. Menet közben a Film Stage és a Filmstúdió Kft. vásároltak még több területet, mint amennyi az eredeti döntésben szerepeltek, és most értek el arra a területi határra, amit most véglegesítették, hogy ennyi lesz a Filmstúdiónak a helyrajzi számai. A 37, 38, 39 hrsz-ú ingatlanoknál másfél hónapja kezdődött az adásvétel és most fejeződött be, tehát az is az ő tulajdonukba került és többek között ugye az önkormányzat eladta azt a felső négy darab beszorult telkeit, amik vannak azok a kis csíkos kártyaméretű. 300 négyzetméter az sem szerepel a döntésben és a tervező jelezte, hogy az államigazgatási eljárásban megváltozott főépítésznek a véleménye és kellenek a helyrajzi számok. Tehát minden egyes döntésnél, majd a helyrajzi számokat nekünk szerepeltetni kell a döntésben nem elég arról dönteni, hogy a Pisokmájban ezt csinálunk vagy azt csinálunk, hanem az összes helyrajzi számot fel kell sorolni. Úgyhogy ez lenne a döntés lényege, hogy bekerülnek a helyrajzi számok a határozati javaslatba. Köszönöm,

Hutter József elnök-helyettes: A bizottsági tagoktól kérdezem, hogy vélemény, kérdés van-e ezzel kapcsolatban? Nekem lenne egy olyan kérdésem polgármester úr felé, amit talán a főépítész asszony is alá tudna támasztani, de nincs itt, hogy azok a területek, ahonnan most gyakorlatilag elveszünk jogokat azokon a területeken, volt-e valami féle kérelem, kérés, projekt indítási szándék vagy ilyesmi? Azt gondolja, hogy ez nagyon fontos ennél a döntésnél, hogy havalakinek adunk jogokat, itt a filmgyárral kapcsolatosan, és ezeket valahonnan el kell venni az agglomerációs törvény szerint, akkor érdekel az, hogy van-e érdeksérelem, mert ezt nekünk kell majd kezelni?

Paulovics Géza polgármester: Gyorsan mondja, hogy ne kelljen sokáig húzni az időt. A területcserés eljárásnál az a lényeg, hogy ez a gyorsabb eljárás, teljes eljárást folytatunk le, akkor, az két évbe is beletelik. A területcserével nem fog kárt szenvedni senki, hogy ha a jövőben ott fejleszteni akar.

Csak az egy hosszabb eljárás lesz, tehát az, amit most csinálunk az egyensúly nem borítja meg, mert mindig a beépítésre szánt területeink között marad csak egy egyszerűbb az eljárást lefolytatni, mert 3 hónappal területcserés eljárás és a jövőben bárki jön abból a területből, hogy mégis szeretne ott valamit csinálni, akkor egy hosszabb egy egyéves eljárással ugyanúgy megkapja jogát. Tehát nem elveszik a jogegység területcserés eljárással, hanem most átszervezzük a beépítésre szánt területeinket. Idáig igény onnan bármelyik területről még nem jött, de még azoktól sem, akik az eredeti tulajdonosai voltak ezeknek a területeknek, még azok sem kérték. Köszönöm.

Hutter József elnök-helyettes: Megadja a szót aljegyző úrnak.

Tenki Péter aljegyző: Információként szeretném tájékoztatni a bizottságot, hogy a településszerkezeti terv tartalmazza, csak ezeket az övezeti meghatározásokat, így gyakorlatilag kártérítési kötelezettség, az önkormányzatnak nincsen azzal, hogy leveszi ezeket a gazdasági övezeteket.

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm szépen, ezeket az információkat, ha nincs több kérdés, vélemény akkor, kérem szavazzunk ebben a kérdésben.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 201/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoród külterület 0343/64, 0343/68-69-70 és 0343/108 hrsz-ú ingatlanok teljes területére terjessze ki a gazdasági övezetet a településszerkezeti terv módosításával és terjessze ki a települési térség területet a területrendezési hatósági eljárással,
2. a Mogyoród külterület 0343/37-38-39-40 hrsz-ú területek esetén kezdje meg a településrendezési eszközök módosítását mezőgazdasági övezetből gazdasági övezetbe, ezen ingatlanokat kiemelt fejlesztési területté minősíti acélból, hogy a módosítást tárgyalásos eljárás keretében folytassa le,
3. értsen egyet a területcserés hatósági eljárásba bevonásra kerülő ingatlanok körével, és nyújtsa be a hatósági engedély iránti kérelmet a Pest Megyei Kormányhivatal állami főépítészéhez,
4. hatalmazza fel a polgármestert az 1-3 pontok megvalósítása érdekében a szükséges lépések megtételére.

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: Polgármester, főépítész

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

2. **A Mogyoród Önkormányzata EBR42:411758 számú vis maior pályázatának kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás indítása**
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 188)

Hutter József elnök-helyettes: A következő napirendünk a önkormányzat EBR42:411758számú vis maior pályázatának a közbeszerzési eljárásának megindítása. Itt én megadnám a szót Polgármester úrnak.

Paulovics Géza polgármester: Ez egy 2018-ban elnyert, 2019-ben megterveztetett és valószínű, hogy 2020-ban vagy 2021-ben kivitelezett vis maiorról szól ez a döntés. Most készültek el a vízjogi létesítési engedélyek a patak partfal helyreállítására, ezért a közbeszerzési szakértőnk segítségével nem egyszerű beszerzés lesz, hanem közbeszerzést kell lefolytatnunk rá és ennek a döntését kell meghozni a Tisztelt Képviselő-testületnek. Én kérem támogatni az előterjesztést. Köszönöm.

Hutter József elnök-helyettes: Bizottsági tagokat kérdezem vélemény, kérdés van-e ezzel kapcsolatban? Megadja a szót dr. Varga A. Tamásnak.

Dr. Varga A. Tamás bizottsági tag: Kritikus már ott a helyzet bármikor beomolhat úgy, hogy többen kérdezték, hogy mikor lesz az megjavítva utolsó pillanat, azt hiszem.

Paulovics Géza polgármester: Az a baj, hogy az állami eljáráshoz két éve nyújtották be a vis maiort. Akkor még kicsike volt, most már lassan nem marad semmi, de mivel az államigazgatási eljárás nem egy versenylő, sőt maradjunk annyiban, hogy a csiga hozzá képest nagyon gyors, ezért mi próbálunk előre menekülni, mert ha előzetesen lefolytatjuk a közbeszerzési eljárást és a döntést megkapom, hogy akkor meghosszabbítható, mert egy évet adnak egy vis maiorhelyreállításra. Az engedélyezés nem megy le egy év alatt, tehát ők is tisztában vannak azzal, hogy a döntéseik lassúak és hibásak, de ha már megcsináltatjuk most a közbeszerzés műszaki tartalommal, amikor megkapjuk a pozitív döntést, akkor azonnal lehet kezdeni az építést.

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm szépen az újabb észrevételt és a választ. Amennyiben nincs több kérdésünk véleményünk ezzel kapcsolatban, akkor, kérem szavazzunk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 202/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. A Mogyoród Önkormányzata EBR42:411758 számú vis maior pályázathoz hatályos BMVIS/122-2/2019 Támogató Okirat alapján, és Szőke és Társa Kft. Msz:153/19 kiviteli terv alapján az előterjesztés melléklete szerinti felhívásban rögzített Kbt. 112. § (1) bek. b) pontja szerinti (hirdetménnyel megindított) nyílt, feltételes közbeszerzési eljárást folytassa le a Mogyoródi-patak Bajcsy-Zsilinszky utcát és a Dózsa György utcát összekötő hídjától délre található szakaszán vis maior jellegű támfalkárosodás helyreállítás kivitelezésére.
2. a kivitelezés teljesítésének határidejére: a szerződéskötéstől számított 5.hónap utolsó napja; de a teljesítési határidő legkésőbbi időpontja 2021.04.30-a
3. értékelési szempontok: a legjobb ár-érték arányt megjelenítő szempontok
 1. A teljesítésbe bevonni kívánt, a 266/2013. Korm.r. szerinti MV-VZ jelű olyan felelős műszaki vezető száma, aki min. 3 befejezett projektben FMV tevékenységet látott el (min. 0 fő, max. 1 fő) / súlyszám: 3
 2. Nettó ajánlati ár (Ft) / súlyszám: 7
4. hatalmazza fel a polgármestert az 1. pont végrehajtásához szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére;
5. a sikeres közbeszerzési eljárás esetén a szerződés teljesítésére szükséges fedezet ÁFA-val számított 31 022 423 Ft összegét az elnyert pályázati támogatás finanszírozásából, illetve a szükséges önerőt az Önkormányzat „K71 Felújítások előirányzata” sora terhére biztosítsa.

Határidő: 2020. augusztus 30.

Felelős: Polgármester (Bereczki László beruházási menedzser, Dobsa Sándor közbeszerzési szakértő), Pénzügyi Iroda útján Jegyző

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

3. A Mogyoródi Pillangós Óvoda pedagógiai asszisztens álláshelyek bővítése

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 189)

Hutter József elnök-helyettes: A következő napirend a Mogyoród Pillangós Óvoda és nem csak egy, hanem több napirendi pontunk is a Pillangós Óvodához kapcsolódik, ezért szeretettel köszöntöm Pillangós Óvoda képviselőjében megjelenteket az óvodavezető asszonyt, illetve a helyettesét. A 3-as napirendünk a pedagógiai asszisztens álláshely bővítéséről szól, amit én átolvastam és azt gondolom, hogy egy teljesen észszerű és a fiatal, illetve olyan óvónők olyan kezdő dolgozókról szól, akiknek egyrészt lehetőséget adunk, másrészt pedig feltöltjük azokat az álláshelyeket, amelyek ezzel kapcsolatosan fontosak az óvoda életében, hiszen egy csoporttal több fog indulni, mint a tavalyi évben. Kérdezi a bizottsági tagokat, hogy van-e kérdésük, illetve, ha van, akkor megadnám a szót az óvodavezető asszonynak? Amennyiben nincs, akkor majd lehet, hogy lesz olyan napirend, amikor igen tehát ennél a napirendnél nincs hozzászólás. Mivel, nem történt hozzászólás szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 203/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Mogyoródi Pillangós Óvoda státusz bővítését támogassa, ennek keretében az óvodai pedagógiai asszisztens álláshelyek számát 2 fővel emelje meg, amellyel az óvodai státuszok száma mindösszesen 34 és két fél fő.

A státusz bővítéssel együtt járó időarányos többletfinanszírozás összege a 2020. évben 1.712.114,- Ft, amelynek fedezetét az idei évi költségvetés átcsoportosításával az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére biztosítsa.

A Képviselő-testület kérje fel az Óvodavezetőt egyrészt arra, hogy a 2021. évi intézményi költségvetés tervezésekor jelen fenntartói döntést vegye figyelembe, másrészt arra, hogy jelen fenntartói döntéssel összefüggő intézményi SZMSZ módosítást a soron következő rendes képviselő-testületi ülésre készítse elő.

Határidő: 2020. szeptember 1., illetve a soron következő költségvetési módosítás

Felelős: Óvodavezető, az Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

4. A Mogyoródi Pillangós Óvoda 4 órában foglalkoztatott pedagógiai asszisztens bérének finanszírozása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 190)

Hutter József elnök-helyettes: Következő napirendünk ezeknek a bérét előteremteni és ezzel kapcsolatban, mivel ez a döntésünk megszületett a 2020-as évet ez fedezi gyakorlatilag a költségvetés ezeket a béreket, járulékokat. Kérdezem, hogy kérdése, van-e valakinek bizottsági tagok részéről? Nincs. Óvodavezető asszony részéről lenne? Amennyiben nincs senkinek kérdése, véleménye, akkor, kérem szavazzunk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 204/2020.(VIII.14.) határozata

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Mogyoródi Pillangós Óvodában ellátott mozgáskorlátozott gyermek mellé 4 órában foglalkoztatott pedagógiai asszisztens foglalkoztatásához a státusz bővítést engedélyezze és

támogassa a bér átcsoportosításával, amelynek költségvetési fedezete a dolgozói bér és járuléka erejéig a 2020. évi intézményi költségvetésben rendelkezésre áll.

2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület a Mogyoródi Pillangós Óvodában ellátott mozgáskorlátozott gyermek mellé 4 órában foglalkoztatott pedagógiai asszisztens foglalkoztatásához a béren kívüli juttatás, valamint a munkaruha juttatás időarányos és részarányos kifizetését az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének általános tartalék keretének terhére engedélyezi és támogatja.
3. A Képviselő-testület kéri fel az Óvodavezetőt, hogy a 2021. évi intézményi költségvetés tervezésekor jelen fenntartói döntést vegye figyelembe.

Határidő: 2020. szeptember 1., illetve a soron következő költségvetési módosítás

Felelős: Óvodavezető, az Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

5. A Mogyoródi Pillangós Óvodában kiegészítő mozgásfejlesztés megvalósítása gyermekek részére

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 191)

Hutter József elnök-helyettes: A következő napirend a Mogyoródi Pillangós Óvodában kiegészítő mozgásfejlesztés megvalósítása gyermekek részére címmel, amit én úgy értelmezek, hogy az eddigi mozgás fejlesztést végző személy helyett vagy szolgáltatás helyett egy ideig az óvodavezető asszony, illetve a tanfolyam elvégzése után pedig a helyettese végezné ezt a tevékenységet az óvodában. Mostviszont, amennyiben kérdés, vélemény nincs a bizottsági tagság részéről, akkor az óvodavezető asszonynak adnám a szót!

Szikszai Éva óvodavezető: Nagyon szépen köszönöm. Köszöntök én is mindenkit! Köszönöm szépen az előző napirendi pont elfogadását és a mozgásfejlesztéssel kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy mint a következő napirendi pontok is a 2020-as költségvetésben a mozgás fejlesztőnek, mint önként vállalt feladat a költségvetésbe be volt tervezve a kifizetési összege és ennél az összegnél jóval kedvezőbb áron szeretném elvállalni fejlesztő pedagógusként természetesen plusz órában a gyermekek mozgásfejlesztését a délelőtti folyamán és erre szeretnék kérni átcsoportosítási lehetőséget, illetve erre a napirendi pontra nem is kellene átcsoportosítani, hiszen ugyanez a mozgásfejlesztés összege biztosítaná ezt az összeget.

Paulovics Géza polgármester: Áttekintettük az előző évek metodikáját, ami a mozgásfejlesztésen az önként vállalt feladatnak az elvégzésére irányult. Ez elég tetemes összeget emésztett fel az önkormányzat költségvetéséből. Egy nagyon észszerű döntéssel ugye a költségvetésben szereplő összegek takarékoskodási címén is, és ugye átgondolva azt is, hogy mi a fejlesztési cél és mi az összeg ezért átgondoltuk az óvodavezetővel, hogy ez nem teljesen rendben van, így ezt meg tudjuk oldani egy kevesebbel és saját dolgozóval, akkor miért tesszük egy külső szolgáltatóval, ezért ezt az egész metodikát megváltoztattuk. Ennek az előterjesztésnek ez a lényege tehát addig, amíg az óvoda vezető helyettes Henzel Ágnes nem végzi el, nem a tanfolyamot, hanem a főiskolát, mert az egy 4 félév, az nem tanfolyam, és ha minden igaz diplomát is fog kapni hozzá. Olyan diplomát fog kapni, ami a jelenlegi szolgáltató által végzett bukfenc tornának nevezett általam. Abrakadabra, helyette lesz egy diplomával rendelkező mozgásfejlesztő óvodapedagógusunk, aki a saját óvodapedagógusunk és nem egy külső szolgáltató az szerintem egy picit szebb hangzik, mintha valakinek 10 millió forintot tud kifizetni az Önkormányzat 5 év alatt, egy bukfenc tornára. Köszönöm,

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm polgármester úr ezt a kiegészítést, illetve a különböző fogalmak mentén most ne nyissunk vitát. Én azt gondolom, hogy amennyiben a bizottsági tagoknak van esetleg kérdése, véleménye, ha nincs, akkor, kérem, szavazzunk erről a határozati javaslatról.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 205/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy jóváhagyólag vegye tudomásul a Mogyoródi Pillangós Óvodában 2020. október 1-jétől megvalósuló kiegészítő mozgásfejlesztést, amelynek költsége a 2020. évi intézményi költségvetésben tervezett mozgásfejlesztő megbízási díjának összegéből 182.400,- Ft összeg erejéig biztosított, ezért fenntartói többletfinanszírozást a 2020. évben nem igényel.

A Képviselő-testület kérje fel az Óvodavezetőt, hogy a 2021. évi intézményi költségvetés tervezésekor jelen fenntartói döntést vegye figyelembe.

A Képviselő-testület kérje fel a Polgármestert, mint munkáltatót, hogy a megbízási szerződést az Óvodavezetővel, mint a feladatellátóval kösse meg.

Határidő: 2020. október 1., illetve a soron következő költségvetési módosítás

Felelős: Óvodavezető, az Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

6. A Mogyoródi Pillangós Óvodában dolgozó pedagógusok továbbképzéseikhez tanulmányi szerződés kötése

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 192)

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm szépen, akkor a következő napirendi pontunk szintén a Pillangós Óvoda pedagógusok továbbképzéséhez szükséges tanulmányi szerződések és ugye a három érintettből, két érintett itt van, velünk és én örülök annak, hogy vállalják a főiskolát és várom azt, hogy mind a hárman sikeresen elvégezzék a képzést. Vélemény, kérdés van-e ehhez a napirendhez?

Paulovics Géza polgármester: Annyi hozzászólásom lenne, hogy az önkormányzat eddig is támogatta és ezentúl is támogatni fogja az intézményeinkben dolgozó kollégáknak a szakmai továbbfejlesztését, ami arra irányul, hogy a dolgozóknak magasabb szakmai képzettsége legyen.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 206/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Mogyoródi Pillangós Óvoda három fő, Szikszai Éva, Henzel Ágnes Diána és Urbán Gáborné óvodapedagógusának továbbképzéséhez járuljon hozzá, amelynek költsége a 2020. évi intézményi költségvetésben tervezett mozgásfejlesztő megbízási díjának összegéből 372.000,- Ft erejéig biztosított, ezért fenntartói többletfinanszírozást a 2020. évben nem igényel.

A Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert, az Óvodavezetővel kötendő tanulmányi szerződés aláírására és hatalmazza fel az Óvodavezetőt a munkavállalókkal kötendő tanulmányi szerződés aláírására.

A Képviselő-testület kérje fel az Óvodavezetőt, hogy a 2021. és 2022. évi intézményi költségvetés tervezésekor jelen fenntartói döntést vegye figyelembe.

Határidő: 2020. szeptember 1., illetve a soron következő költségvetési módosítás

Felelős: Óvodavezető, az Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

7. Berektető, Borsó, Borvirág, Körte utca szakaszos martaszfaltozása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 193)

Hutter József elnök-helyettes: A következő napirend a Berektető, Borsó, Borvirág, Körte utca szakaszos martaszfaltozása, amit ugye korábban még elhatározott az előző testület és most kerülne sor rá. Átadja a szót Polgármester úrnak.

Paulovics Géza polgármester: 2020 évi költségvetésének tervezése során az önkormányzat döntött több útszakasz felújításáról, ingatlan értékesítése erre a fedezete. Igaz, hogy 130 millió forint volt az eredeti összeg, az más kérdés, hogy hogyan tudjuk teljesíteni. Úgy gondolja, hogy egy 18 millió forintos felújítást az önkormányzat meg tud valósítani, az idő is pont kedvező. Még a Borvirág és a Borsó utcára visszatérve ott van egy kiviteli tervünk. A Nonprofit költségvetése során még létezik-e még annyi költség, hogy a szegélyeket is rendbe tudjuk tenni.

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm szépen polgármester úr. Ha jól értem, akkor a Borvirág és a Borsó utca szegéllyel készül, a Berektető és a Körte utca pedig szegély nélkül. Ez egy fontos részlete ennek a határozati javaslatnak, illetve az egész témának. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor, kérem szavazzunk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 207/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoród, Berektető (400mx3m=1200m²-nyi területen), Borsó (380mx3m=1.140m²), Borvirág (350mx3m=1.050m²) és Körte utca (320mx3m=960m² területen) martaszfalttal történő burkolását támogassa.
2. hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a 1./ pont kiviteli munkára bekért indikatív árajánlat alapján, a költségek ismeretében ajánlatkérői eljárás indítására, lefolytatására.
3. az ajánlatkérői eljárás bírálati szempontja a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.
4. hatalmazza fel a Polgármestert a nyertes ajánlattevő kiválasztására, a kötetendő szerződés véglegesítésére és a nyertes ajánlattevővel a szerződés aláírására, valamint egyéb szükséges jognyilatkozat megtételére.
5. az 1./ pont kiviteli munkáinak költségeire bruttó 18.500.000, - Ft forrást biztosítson a 2020. évi költségvetés „B52 Ingatlanok értékesítése sora terhére”.

Határidő: 2020. december 31. a költségek átcsoportosítására a költségvetés soron következő módosítása

Felelős: Beruházási és Műszaki Iroda útján Jegyző, Polgármester – Bereczki László beruházási tanácsadó

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

8. „Mátyás király út - Fóti út kereszteződése” gyalogos átkelőhely kivitelezése

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 194)

Hutter József elnök-helyettes: A következő napirend a Mátyás királyút Fóti út kereszteződésben gyalogátkelőhely kivitelezésére irányul. Ennek a napirendnek, vannak előzményei tehát még azt hiszem az előző testület döntött elvielőkben arról, hogy itt gyalogátkelőhelyet létesítettünk és ennek az engedélyeztetésének folyamata úgy alakult, hogy ez a mai napon egy rendkívüli ülésen elfogadható lesz.

Azt gondolom, hogy a bölcsőde építése indikálja ezt a gyalogátkelőhely létesítését én annyit gondolok és lehet, hogy ezzel egy picit elkéstem, hogy itt van területe az önkormányzatnak a gyalogátkelőhely déli részénél van lehetősége arra az önkormányzatnak, hogy egy járdát építsen a Patak sor irányába, egy lépcsővel itt a gyalogátkelőhelyhez. Én el tudnám képzelni bővítésként, illetve el tudnám képzelni egy következő éves beruházásként ez egy olyan 50 méter járda és egy lépcső lenne a Patak sor utcai, illetve ott a Napraforgó utcai lakóknak. Azt gondolom, hogy egyhasznos fejlesztésünk lenne azzal együtt, ez még itt nem szerepel ebben a határozati javaslatban, ha tudunk erre egy 2. ütemben valamilyen pénzt sort keríteni, akkor úgy gondolom hasznos lenne, de most térjünk vissza a gyalogátkelőhelyhez, illetve a ennek a megvalósításához. Van-e hozzászólás? Megadja a szót a Polgármester úrnak.

Paulovics Géza polgármester: Tekintettel arra, hogy megépül majd az idei év folyamán ez a nyomógombos gyalogátkelőhely, amit megnéznék, hogy az eredeti tervezett költségvetés 2019-ben, amikor megkérte rá az árajánlatot, akkor 13 millió forint volt most jelenleg 18 millió forintnál tartanak és nem változott a műszaki tartalom, csak az árak mentek egy kicsit feljebb. Ehhez még társul egy tervezési költség, ami közel másfél millió forint volt, összességében, ha úgy vesszük, akkor az minimum 20 millió forint. A tavasz folyamán megindítjuk a feljárdatást, hogy ne kelljen körbejárni, mert a Napraforgó utca, ami kezd beépülni. Ez a kicsi útszakasz is leaszfaltozásra kerül, ha felépülnek a házak és a járdaszakasz is el fog készülni

Hutter József elnök-helyettes: Köszöni szépen ez egy fontos kiegészítés, illetve az összes olyan, ami a beruházással kapcsolatban elhangzott, nagyon fontos. Van-e kérdésünk, véleményünk ezzel kapcsolatosan? Amennyiben nincs, akkor föltenném szavazásra a határozati javaslatot.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 208/2020.(VIII.14.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az engedélyes terv alapján a gyalogos átkelőhely kivitelezésére ajánlatkérői eljárás indítására és lefolytatására.
2. az ajánlatkérői eljárás bírálati szempontja a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.
3. hatalmazza fel a polgármestert a nyertes ajánlattevő kiválasztására, a kivitelezési szerződés véglegesítésére, a nyertes ajánlattevővel a szerződés megkötésére, aláírására és az egyéb szükséges jognyilatkozat megtételére.
4. A kivitelezés díjára bruttó 18 000 000 Ft forrást biztosítson a 2020. évi költségvetés B52 Ingatlanok értékesítése sora terhére.

Határidő: 2020. december 31., a költségek átcsoportosítására a költségvetés soron következő módosítása


Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Jegyző, Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

Hutter József elnök-helyettes: Mivel nem történt további hozzászólás és észrevétel a rendkívüli ülést a 8 óra 33 perckor bezárom.


Kamarás Zsuzsanna
elnök




Hutter József
elnök-helyettes

